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ΘΕΜΑ: Εκτός έδρας των ΠΕ Γεωτεχνικών του Υπουργείου Υποδομών & 

Μεταφορών  

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Ο προκάτοχος σας Υπουργός κ. Σπίρτζης, με την με αρ. 70799 απόφαση του (ΦΕΚ 

3525/Β/1-11-2016) μείωσε αυθαίρετα τις επιτρεπόμενες ημέρες εκτός έδρας για τους 

υπαλλήλους του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών.  Ειδικότερα, για τους υπαλλήλους του κλάδου 

ΠΕ Γεωτεχνικών - ειδικότητας Γεωλόγων αποφάσισε ότι δικαιούνται συνολικά μέχρι 

τριάντα (30) ημέρες το χρόνο και για δε τους λοιπούς υπαλλήλους του κλάδου ΠΕ 

Γεωτεχνικών συνολικά μέχρι δέκα πέντε (15) ημέρες το χρόνο. 

Όμως τέτοια απόφαση διαχωρισμού των Γεωτεχνικών υπαλλήλων από τους Μηχανικούς 

δεν έχει εκδοθεί ποτέ άλλοτε και σε κανέναν άλλο φορέα του Δημοσίου (Υπουργεία, 

Αποκεντρωμένες διοικήσεις, ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού).  Μολονότι το θέμα επισημάνθηκε 

από πολλούς φορείς του Γεωτεχνικού κόσμου (Γεωτεχνικό Επιμελητήριο, Ομοσπονδία 

Γεωτεχνικών Υπαλλήλων του Δημοσίου, Πανελλήνιος Σύλλογος Γεωλόγων του 

Δημοσίου) αλλά και μέσω Ερωτήσεων από Βουλευτές, δεν έδειξε το παραμικρό 



ενδιαφέρον για την διόρθωση της συγκεκριμένης απόφασης.  Προφανώς δεν 

αντιλαμβανόταν το αυτονόητο ότι οι ημέρες εκτός έδρας καθορίζονται από τις ανάγκες 

της υπηρεσίας και το έργο των υπαλλήλων κι όχι από το αν ο υπάλληλος είναι μηχανικός 

ή όχι. Και βέβαια θεωρούμε περιττό να επιχειρηματολογήσουμε για την αναγκαιότητα 

της μετάβασης των Γεωτεχνικών επί τόπου στις περιοχές των μελετών και των 

κατασκευών που τους έχει ανατεθεί να εργαστούν οι υπηρεσίες του υπουργείου σας. Το 

ίδιο ακριβώς έπραξε μερικούς μήνες αργότερα, με αντίστοιχη απόφαση για τους 

Γεωλόγους που υπηρετούν στον Οργανισμό Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας 

αδιαφορώντας για την αναγκαιότητα λόγω της σεισμικής δραστηριότητας της μετάβασης 

των Γεωλόγων στον χώρο του σεισμού.  

Κύριε Υπουργέ, 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Γεωλόγων του Δημοσίου, με το αρ. 9/15-10-2019 έγγραφό του 

με θέμα: «Γνωστοποίηση σημαντικών προβλημάτων των Πτυχιούχων Γεωλόγων του 

υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών», σας είχε γνωστοποιήσει, με την ευκαιρία της 

ανάληψης των καθηκόντων σας, μεταξύ άλλων προβλημάτων και το μείζον θέμα των 

εκτός έδρας των ΠΕ Γεωτεχνικών (ειδικότητας Γεωλόγων).  

 

Εντούτοις έως και σήμερα η πρωτοφανής απόφαση του προκατόχου σας δεν έχει 

καταργηθεί, και συνεχίζει να αποτελεί μνημείο συντεχνιακής λογικής στο Υπουργείο 

σας, σε πλήρη απόκλιση με τα ισχύοντα στο υπόλοιπο δημόσιο τομέα της χώρας μας. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Ευελπιστούμε ότι θα ξαναδείτε το θέμα αυτό και θα προσαρμόσετε τα εκτός έδρας του 

Υπουργείου σας με αυτά που ισχύουν στον υπόλοιπο δημόσιο τομέα.  

 

Για  το  Δ.Σ. 

  Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

  Ν.  ΚΑΚΑΒΑΣ 

 

Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

              Κ. ΔΟΓΑΝΗΣ 

 


